

脑梗是大脑里的血管突然破裂或堵塞造成大脑缺血、缺氧所致的急性疾病
脑梗二次复发后,死亡率和致残率比第一次更严重,45%的患者因此死亡

专家提醒:要科学应对“脑梗”症!

A 脑梗何时会危及生命?

产生脑梗的主要病理是由于人体血管产生动脉粥样硬化,而在动脉粥样硬化基础上产生的血栓才是真正危及患者生命的关键所在。发生了粥样硬化的动脉内有狭窄或是斑块,其破裂处会发生血小板的聚集,就会形成血栓,造成了血管的“交通阻塞”,甚至完全将血管堵死,从而引发脑梗死、脑栓塞等脑梗病症。脑梗二次复发导致45%的患者死亡,而抢救存活的患者80%有后遗症(如半身不遂、痴呆症等)。脑梗具有“发病率高、病死率高、致残率高、复发率高、并发症多”的“四高一多”特征。临床表现为突然晕倒、不省人事导致突然死亡。伴发口眼歪斜、言语不利、半身不遂或无晕倒而突然出现半身不遂等症状,严重危害患者生命。

B “脑梗”康复误区在哪里?

1.早期症状不重视:脑梗大多是在高血压、高血糖、高血脂、肥胖症等常见病的基础上产生的。很多患者对早期症状不重视,而当发现自己形成血栓引起血管堵塞的时候,疾病已发展到中晚期,这就大大增加了康复的难度,容易导致突然病重死亡。

2.康复方法误区:目前针对脑梗的康复治疗主要采取传统药物治疗(抑制剂、降血脂类药、抗氧化剂等)来暂时控制病情,由于这些治疗手段没有彻底解决动脉粥样硬化与血栓问题,容易出现血管再度堵塞的风险,同时还会产生并发症,是治标不治本。

C 抗纤维化有效应对脑梗症!

医学界在结合了脑梗症发病机理以及中、西医各种治疗手段之后研究证实:通过“抗心脑血管纤维化康复治疗”可有效应对脑梗症。专家选用纯天然复方制剂应用于“抗心脑血管纤维化康复治疗”,该疗法通过调节免疫——改变免疫微环境、抗炎、抑制血管新生、激活人体NK细胞(自身杀伤细胞)来激活人体自身的“DC细胞活化因子”,从而促进抑制纤维化细胞因子的数量和活性,抑制促纤维化细胞因子的分泌,首先可快速达到完全溶解血管内的血栓,对血液进行净化和疏通。然后对于血管的纤维增生(斑块)进行溶解与修复,恢复血管韧性,防止再次复发。

因“抗心脑血管纤维化康复治疗”具有无副作用、降低支架植入术与传统药物治疗的副作用、不易复发、费用低等特点的而到认可和普遍采用。为脑梗康复治疗增加了新的科学途径!

温馨提示

为了让广大脑梗症患者了解疾病发病机理“血管纤维化康复疗法”健康知识,可登录www.915jk.com了解相关知识。同时“抗心脑血管纤维化康复疗法”咨询服务中心特邀省中医院专家为您解答疑惑(请携带前期检测报告)。

因场地有限,请预约后参加! 预约热线:0371-60591122

近日,从郑州圣玛妇产医院了解发现,来院治疗妇科炎症的患者有增加的趋势。

妇科炎症主要的病原菌包括霉菌、支原体、衣原体、各种细菌,包括葡萄球菌、大肠杆菌、链球菌及一些厌氧菌,还有结核菌、淋菌、梅毒等,而且这些炎症都可以对生育造成影响。妇科专家强调,治疗妇科炎症,一定要分清病种,针对治疗,已婚的女性应坚持夫妻双方同时治疗。

长期从事妇科疾病治疗的郑州圣玛妇产医院妇科专家孙国俭院长表示:春末夏初是妇科炎症的高发季节,由于天气阴晴不定,早晚温差大,生物钟紊乱,随着气温升高,各种病原体及有害细菌的侵入,女性更容易得一些妇科疾病。妇科炎症的高发和恶化影响着广大妇女的身心健康,如果不谨慎预防,不积极治疗,很容易导致炎症不断加重,蔓延到子宫、附件,甚至引起不孕。为此,郑州圣玛妇产医院的妇科专家们特将目前女性常见疾病做了一个详细列表,为广大女性做个健康指南。

盆腔炎 宫颈炎 阴道炎 入夏,谨防多重妇科炎症高发

盆腔炎

盆腔炎是夏季比较常见的妇科疾病,多见于育龄期的妇女,是女性内生殖器及其周围的结缔组织、盆腔腹膜发生的炎症,如不及时治疗,往往会从急性盆腔炎变成慢性盆腔炎,导致不孕症的发生,让女性后悔不已,卵巢功能损害时可有月经失调,输卵管粘连阻塞时可致不孕。

病症表现:有下腹疼痛、白带量多、色黄、腥臭,急性期还多伴有发热等全身症状不明显,炎症可局限于一个部位,也可以几个部位同时发生。

健康处方:女性朋友平时要注意卫生,积极到正规医院治疗阴道炎、宫颈炎,加强锻炼,增强体质。

阴道炎

健康女性的阴道由于解剖结构的特点,对病原体的侵入有天然的防御功能,不会出现炎症。但是,当阴道的自然防御功能受到破坏时,

尤其是炎热天气,病原体易于侵入,从而引发阴道炎。阴道炎如果得不到彻底根治,可并发滴虫性尿道炎、膀胱炎、肾盂炎,由于滴虫能吞噬精子,可引起不孕症。霉菌性阴道炎还可引发早产、胎儿感染畸形等。

病症表现:常有特殊的瘙痒、白带增多、有异味、灼痛等不适。

健康处方:应避免不洁性行为,注意外阴清洁,勤换内裤;如症状持续发作,就得选择正规医院接受专业的治疗。

宫颈炎

宫颈炎是春末夏初人体抵抗力下降时很容易患的疾病。子宫是阻止病原微生物进入子宫、输卵管以及卵巢的一道重要防线。

病症表现:宫颈炎有急性和慢性两种,以慢性宫颈炎多见,常表现为宫颈糜烂。宫颈炎如

不能及时查出治疗,会恶化为宫颈癌。

健康处方:夫妻房事、外伤、反复人工流产、性行为频繁、性伴侣过多、病菌感染及阴道不恰当用药等多种因素,都可对宫颈形成刺激,造成宫颈疾病。因此,要讲究性生活卫生,减少人为的创伤和细菌感染的机会;一旦出现月经期变化,应积极治疗;同时女性也要定期检查,即:宫颈液基细胞涂片检查(TCT)、人乳头瘤病毒分型检测(HPV)以及高清晰电子阴道镜检查。人乳头状瘤HPV-DNA定量检测技术,准确、快速。

在确诊病情如患宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈肥大、宫颈HPV感染、宫颈上皮内瘤样病变等疾病的情况下,目前多数妇科医院采用较多的治疗技术是LEEP刀技术和BBT技术,不仅具有成功保留正常的生育功能,保护好宫颈正常的组织,让宫颈光滑如初,而且整个手术耗时少、痛苦小、恢复快,深受女性患者一致好评。

“感恩母爱,把脉健康”活动上周举行

1200名“母亲”免费中医问诊

5月13日母亲节,济华中医馆举办“感恩母爱,把脉健康”活动,凡上周六、周日到馆就诊的女性,均可免费中医问诊,免费领取中药面膜粉,吸引了绿城女性的广泛参与,东西两馆共有1200名女性免费看中医,并免费领取了千年汉方中草药面膜粉。

“今天是母亲节,我在报纸上看到了这个活动,就陪妈妈来看中医了,顺便也让中医给我把把脉。”“母亲节送妈妈花儿什么的,都弱爆了,还是陪妈妈看看中医比较好,妈妈有更年期综合征,我就希望妈妈能够健康快乐。”在济华中医馆等候就诊的患者,很多都是儿女们陪妈妈来的。

中草药面膜粉,大受女性欢迎

据悉,为了保证活动的有序开展,方便患者就诊,济华中医馆医护人员全体上阵,程序严谨,分工明确。每个参加活动的人,先在门口领取一张“中草药面膜粉领取卡”,然后到导诊台免费挂号,看完病以后再凭面膜卡领取现场调配的面膜粉。

面膜粉分美白、控油、抗皱、祛斑、保湿等五种,患者可根据自己的肤质选择。这些面膜粉全部是由济华中医馆名医、原河南省中医院皮肤科专家李中玉教授,根据40余年行医经验,结合中医医典,专门为女性精心调配的。

众所周知,中药面膜的美容功效优于化妆品。面膜粉外敷于脸部,作用于脸部丰富的循

环经络,进而对全身的经脉起到整体调节作用,逐渐改善肤质,增强皮肤活力,疏通毛孔,促进皮肤及体内毒素的排出,修复受损肌肤,加快皮肤新陈代谢。对粉刺、去皱、细腻肌肤具有特殊功效,“内清脏毒、外疗肌肤”,中药面膜粉已受到越来越多爱美女性的青睐。

看乳腺病、更年期的女性较多

预测到活动期间会有不少女性前来就诊,所以济华中医馆专门多安排了中医妇科专家坐诊。每个诊室都有不少患者排队就诊。有看内分泌的,有看月经病的,其中,看乳腺病和更年期综合征的患者占到了50%。

“每次月经前,乳房就胀痛,感觉里面有硬

块。”前来济华中医馆就诊的30岁的赵女士说,“我感觉自己内分泌严重失调了,不仅乳房疼,月经不准,还长色斑。”前来就诊的女性不少有这样的困惑。

济华中医馆名医、著名中医妇科病专家亢国玉主任说,赵女士是典型的内分泌失调导致的乳腺增生。乳腺增生也就是中医所说的乳癖,因增生有癌变的可能,所以越来越引起人们的重视。此病好发于30-45岁中年女性,一侧或双侧乳房中结肿块,疼痛,随喜怒而增减,月经前加重,经后减轻为临床特点。

亢国玉主任建议,乳腺病的发生大都因内分泌失调、七情内伤、思虑过度因素引起,治疗也应该以调节内分泌为主,软坚散结、祛瘀通络

治其标,消痰祛湿、疏肝解郁治其本,标本兼治。

“感恩五月,把脉健康”正在进行

济华中医馆是河南省首家中医连锁机构,目前已拥有红专馆和桐柏馆两个馆,集中医诊疗、中医养生、传统理疗、名贵药材于一体。医馆汇聚了8位国家级名老中医、20位祖传名中医及40位省、市名中医长期坐诊。其中,25位名老中医妇科专家,针对各种妇科疑难杂症、慢性病分型分治、各有所长。

济华中医馆五月份举行的“感恩母爱,把脉健康”活动正在进行。近百位名老中医免费问诊,千年汉方中草药面膜免费领取,另外,看乳腺病和更年期综合征的患者可免费抓中药两服。



母亲节,女性在济华中医馆排队挂号免费领取中药面膜粉